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ATA DA 44a. SESSÃO, EM 14.08.2003

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia quatorze de agosto do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional 
Eleitoral; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula 
Guimarães; Geraldo Apoliano, e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, 
Procurador Regional Eleitoral comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, 
Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o 
Presidente ressalvou a ausência do Des. Antônio Camarotti, que viajou aos 
municípios de Triunfo, Afogados da Ingazeira, Betânia, Custódia e Camaíba, a 
fim de instalar os títulos “on line”. Em seguida, a Corte passou ao julgamento dos 
seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 341/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: JURANDIR BEZERRA PAZ, candidato a deputado estadual, n° 
31123.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 401/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: JOÃO DE ARRUDA MELO, candidato a deputado estadual, n° 
41345.
Decisão: “À unanimidade, rejeitou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 446/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002 
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
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REQUERENTE: FABRÍCIO GONÇALVES DE BRITO, candidato a deputado 
estadual, n° 23444.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 595/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: DAVID ROGGE COELHO DOS REIS, candidato a deputado 
estadual, n° 31333.
Decisão: “A unanimidade, rejeitou-se a prestação de contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 626/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: FÁBIO BEZERRA MENDES, candidato a deputado estadual, 
n° 31476.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11212/03 - Classe 1
ORIGEM: SERTÂNIA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DA CONCEIÇÃO AMARAL PINHEIRO SEVERO 
GOMES (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: DR. AUGUSTO N. SAMPAIO ANGELIM, Juiz Eleitoral da 
62a Zona - Sertânia/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11214/03 - Classe 1
ORIGEM: TORITAMA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório EMERSON LUIS DA SILVA PETRIMPERNI (Escrivão Eleitoral).
REQUERENTE: DRA. INÊS MARIA DE ALBUQUERQUE ALVES, Juíza
Eleitoral da 112a Zona - Toritama/PE
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11215/03 - Classe 1
ORIGEM: BEZERROS - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
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REQUERENTE: DR. TOMÁS DE AQUINO PEREIRA DE ARAÚJO, Juíza
Eleitoral da 35a Zona - Bezerros/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11217/03 - Classe 1
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE 
RELATÕR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DAS DORES SOBRAL FILHA NEVES.
REQUERENTE: DR. ANTÔNIO DE VASCONCELOS SILVA, Juiz Eleitoral da 
44a Zona - São Caetano/ Tacaimbó/PE 
Decisão? “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

No julgamento dos processos da Classe 13, Prestação de Contas, da relatoria do 
Des. Zamir "emandes, presidiu a sessão o Des. Sérgio Falcão. Posteriormente, o 
Des. Sérgio Falcão fez um breve relatório a respeito do processo de revisão do 
eleitorado em alguns municípios do Estado, anunciando, ao final, que as cidades 
de Alagoipia, Camutanga, Cortês, Itasuruba, Lagoa de Itaenga, Lagoa do Ouro, 
Macaparana, Machados, Paranatama, Quixaba, Solidão, Terezinha e Tuparetama 
serão as próximas alterem seus eleitorados revisados. Pedindo a palavra, o 
Procurado • Regional Eleitoral informou que estará corpunioando aos respectivos 
promotore s para qu& os Viesmos possam particip^átivamentev de todo processo. 
Nada mai|s havendo a rrataú foi encerracla"a sessão. E, para constar, eu,

Hjretor Geral, lavrei a presente  ̂ ata que, lida
achada cor
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